                                                 ПРОТОКОЛ  

проведения публичных  слушаний по обсуждению проекта решения «Об утверждении Правил благоустройства и санитарного содержания территории Подгощского сельского поселения»
с.Подгощи
от 15.03.2021 года
Присутствуют: 12 человек.

Председательствующий:  Заботина Л.А. – Заместитель главы Администрации Подгощского сельского поселения.

Секретарь: Фаустова С.В. - ведущий служащий администрации
                                           ПОВЕСТКА ДНЯ:

Проект «О внесении изменений в «Правила благоустройства и санитарного содержания территории Подгощского сельского поселения»
ДОКЛАДЧИК:  – Заботина Любовь Алексеевна – зам. главы  администрации Подгощского сельского поселения. 

Докладчик ознакомила присутствующих с представленным на публичные слушания проектом «О внесении изменений в «Правила благоустройства и санитарного содержания территории Подгощского сельского поселения»». Сообщила, что в раздел 25.7 «Организация площадок»  Правил благоустройства и санитарного содержания территории  Подгощского сельского поселения внесены изменения по размещению и содержанию детских и спортивных площадок.  
ВЫСТУПИЛА:  Заботина Л.А.
Правила благоустройства и санитарного содержания территории Подгощского сельского поселения приведены в соответствие с действующим Законодательством, согласно п.19 ст.14, п.3 ст.28 Федерального закона от 06.10.2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», ст.32.1 Устава Подгощского сельского поселения «Содержание правил благоустройства территории муниципальных образований», письмом Министерства строительства, архитектуры и имущественных отношений Новгородской области от 18.01.2020 г. № СА-248-И.
В результате проведения публичных слушаний по представленному проекту  решения Совета депутатов Подгощского сельского поселения «О внесении изменений в Правила благоустройства и санитарного содержания территории Подгощского сельского поселения» дополнительно предложений, замечаний и рекомендаций не поступило.

ГОЛОСОВАЛИ:  «за»                      - 12                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                               

                               « против»             - нет         

                               « воздержались» - нет

РЕШИЛИ: согласиться с представленным проектом решения Совета депутатов Подгощского сельского поселения «О внесении изменений в « Правила благоустройства и санитарного содержания территории Подгощского сельского поселения»» и вынести  его на рассмотрение Совета депутатов Подгощского сельского поселения.

Председательствующий:                           Л. А. Заботина

Секретарь:                                                   С. В. Фаустова
