Протокол проведения публичных слушаний по проекту Решения Совета депутатов Подгощского сельского поселения «Об исполнении бюджета Подгощского сельского поселения за 2024 год»
06 мая 2025 года
Место проведения публичных слушаний - Администрация Подгощского сельского поселения
Присутствуют: 14 человек
Председательствует: Заботина Л.А.. заместитель Главы   Администрации Подгощского сельского поселения.

Секретарь: Малинина А.А. ведущий служащий Администрации Подгощского сельского поселения.
Инициатор проведения публичных слушаний - Совет депутатов Подгощского сельского поселения.

Повестка дня:

Публичные слушания проекта решения Совета депутатов Подгощского сельского поселения «Об исполнении бюджета Подгощского сельского поселения за 2024 год».
СЛУШАЛИ: проект решения Совета депутатов Подгощского сельского поселения «Об исполнении бюджета Подгощского сельского поселения за 2024 год».

Докладчик: Малинина А.А. ведущий служащий Администрации Подгощского сельского поселения.
Довела до сведения присутствующих проект решения Совета депутатов Подгощского сельского поселения «Об исполнении бюджета Подгощского сельского поселения за 2024 год».
В результате проведения публичных слушаний по представленному проекту решения Совета депутатов Подгощского сельского поселения «Об исполнении бюджета Подгощского сельского поселения за 2024 год» дополнительно предложений, замечаний и рекомендаций не поступило.
Голосовали: «За»- 14
                      «Против»- 0

                      «Воздержались»- 0

РЕШИЛИ: 

С представленным проектом решения Совета депутатов Подгощского сельского поселения «Об исполнении бюджета Подгощского сельского поселения за 2024 год» согласится и вынести на рассмотрение Совета депутатов Подгощского сельского поселения.
Председатель Л.А.Заботина
Секретарь А.А. Малинина
