Протокол собрания граждан
Дата проведения: 18 декабря 2021 года                                      
Время проведения собрания: 11:30

Место проведения собрания: Подгощский СДК

Муниципальный район: Шимский

Поселение: Подгощское

Населённый пункт: с. Подгощи
На собрании присутствовало 45 человек.
ПОВЕСТКА ДНЯ:
 1.Выбор председателя и секретаря собрания.

 2.Выбор и принятие решения по ремонту автомобильной дороги общего пользования местного значения в рамках реализации приоритетного проекта «Дорога к дому» на территории  Подгощского сельского поселения.

                                                       Ход собрания
          1 Вопрос     
 Избрание председателя и секретаря собрания

Выступили: Суворов А.И, предложил выбрать председателем собрания Заботину Любовь Алексеевну, заместителя Главы администрации Подгощского сельского поселения, секретарём собрания - Фаустову С.В., ведущего служащего администрации.
Проголосовали: 

«за» -45 человек, «против» - 0 человек, «воздержались» - 0 человек.

РЕШИЛИ: выбрать председателем собрания Заботину Л.А.., секретарём собрания Фаустову С.В.. 
           2 Вопрос 
 Выбор и принятие решения по ремонту автомобильной дороги общего     пользования местного значения в рамках реализации приоритетного проекта «Дорога к дому» на территории  Подгощского сельского поселения.

СЛУШАЛИ: Заботину Л.А., заместителя Главы администрации Подгощского сельского поселения, которая  проинформировала граждан  об участии поселения  в приоритетном региональном проекте «Дорога к дому» в 2021 году, в рамках которого были  выполнены  работы по ремонту дороги общего пользования местного значения ул. Шелонская д.Красный Двор на общую сумму 1632000,0 рублей ( из них 1532000,0 рублей - областной бюджет, 100 000,0 рублей- бюджет поселения).
  Она также сообщила, что администрация Подгощского сельского поселения в 2022 году продолжит  участие в проекте «Дорога к дому». В сообществе администрации в сети Интернет было проведено предварительное онлайн- голосование по выбору дороги, которую необходимо отремонтировать в 2022 году. В результате онлайн- голосования большинство жителей с. Подгощи выбрали проведение ремонтных работ дороги общего пользования местного значения –« переулок по ул. Школьной  от д.№39 до д.№37 с. Подгощи».
 Пояснила, что администрацией поселения будет проведен аукцион. В случае образования  экономии бюджетных средств,  в результате проведения аукциона по ремонту - сэкономленную сумму предлагаю израсходовать на ремонт этой же дороги – переулок по ул. Школьной  от д.№39 до д.№37 с. Подгощи.

При обсуждении внесены предложения:

ВЫСТУПИЛА Воронова Н.В., жительница с. Подгощи ул. Школьная д.37 кв. 12 с пояснением, что по переулку  по ул. Школьной отд. №39 до д.№37, дети ходят в школу, жители выезжают на своих машинах на работу и указанная  дорога ведет ко всем социально значимым объектам в с. Подгощи

ВЫСТУПИЛА Травицкова Т.А., жительница с. Подгощи ул. Школьная д.37 кв. 14  с пояснением, что в 3-х МКД, к которым ведет переулок живут около 100 человек, в том числе семьи с детьми, ремонт данной дороги очень важен для всех.
Вынесено на голосование: В рамках реализации приоритетного проекта «Дорога к дому» на территории  Подгощского сельского поселения в 2022 году определить ремонт автомобильной дороги общего пользования местного значения переулок по ул. Школьной  от д.№39 до д.№37 с. Подгощи.

В случае образования  экономии бюджетных средств,  в результате проведения аукциона по ремонту дороги- сэкономленную сумму израсходовать на ремонт этой же дороги по адресу: переулок по ул. Школьной  от д.№39 до д.№37 с. Подгощи

Проголосовали: 

«за»- 45 человек, «против» - 0 человек, «воздержались» - 0 человек.
РЕШИЛИ:  В рамках реализации приоритетного проекта «Дорога к дому» на территории Подгощского сельского поселения в 2022 году выбрать ремонт автодороги общего пользования местного значения  переулок по ул. Школьной  от д.№39 до д.№37 с. Подгощи (протяженностью 142 м ).

Список присутствующих на собрании граждан прилагается.

Председатель собрания:                                          Л.А.Заботина
Секретарь собрания:                                                 С.В.Фаустова
